
Referat fra generalforsamlingen i Smidstrup Antenneforening 2.Juli  2020. 

 

1. Velkomst ved formanden ( Kenneth Reinertsen). 

Formanden bød velkommen.  

Der var 9 fremmødte 

 

2. Valg af dirigent. 

Kurt Skov blev foreslået og valgt. 

 

3. Formandens beretning. 

Formanden kom i sin beretning ind på de udfordringer vi stadig har med 

YOUSEE vedrørende ny kontrakt, de er også stadig lige lovlig 

langsomme til at udbetale til os den opkrævede kontingent.  

Vi har fået lovning på, at de stadig arbejder på at komme i mål med en 

kontrakt. 

Den store projekt med opsætning af el-målere op i vores 2 forstærker-

kasser blev afluttet i 2019, dog kommer først med i 2020 regnskabet, da 

regningen var længe undervejs. 

 

Yousee har lukket op for muligheden med at man nu kan nøjes med at 

kun få leveret internet igennem antennekabelet. Tidligere har der som 

minimum også leveres en lille tv-pakke. 

Ny pris for at nedgrader sin pakke er nu 199,- , hvor der tidligere var en 

pris på 495,-. 

Der er ikke været tekniske problemer af betydning i 2019, så 

vedligeholdelses udgifter var der ikke ret mange af. Kun det planlagte 

Projekt med el-målerne. 

Samarbejdet i bestyrelsen har som altid været rigtig god og derfor fik 

medlemmerne en stor tak for det. 

 

4. Godkendelse af regnskabet for 2019. 

Regnskabet blev gennemgået og godkendt uden bemærkninger. 

 

 



5. Indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

6. Fastsættelse af kontingent for 2021. 

Kontingentet bliver uændret i forhold til 2020, 400 kr. pr. år. 

 

7. Valg til bestyrelsen. 

Formand Kenneth Reinertsen på valg. Han blev genvalgt. 

Bestyrelsesmedlemmer : Allan Jensen og Erling Danielsen på valg. 

Begge genvalgt. 

Kasserer Finn Jensen ( ikke deltagende til mødet)udtræder af 

bestyrelsen grundet sygdom og en kommende fraflytning fra Smidstrup. 

Mette Skov er opfordret og valgt ind i bestyrelsen som ny kasserer. 

Mette Skov deltager ikke til mødet, men er valgt ind med stedfortræder. 

  

 

8. Valg af 2 bestyrelses suppleanter. 

Annette Danielsen blev genvalgt. Den anden står tom pga. ingen 

interesserede i forsamlingen. 

 

9. Valg af 2 bilagskontrollanter. 

Irene Thomsen og Jens Jørgen Pedersen blev genvalgt. 

 

10. Valg af 1 bilagskontrollant suppleant. 

 Pga. af manglende fremmøde blev der ikke valg nogen. 

 

11. Eventuelt. 

Der blev spurgt til om vi som forening er nødvendig i fremtiden, da der 

ellers er så mange udbydere af internet og tv. 

Så længe vi kan holde på vores medlemme og tilbyde et produkt i en 

fornuftig kvalitet og pris, kan vi ikke se nogen grund til andet. 

Men hvad fremtiden bringer og hvilke udfordringer der venter forude, 

ved ingen..  Vi har omsider igen en fornuftig økonomi i foreningen og 

ser ingen grund til andet end at fortsætte som forening. 



Formanden takkede den tidligere formand Bent Oehenslaeger for hans 

store indsats med at få rettet op på økonomien i foreningen og for at få 

den nye formand integreret i formandsposten.  

Der blev overrakt en lille gave som tak for indsatsen. 

Finn Jensen har ligeledes været en stor hjælp i at få rettet økonomien i 

foreningen og modtager sin ”tak for indsatsen-gave” ved lejlighed. 

 

Herefter afsluttes generalforsamlingen med kaffe og kage. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bestyrelsesmedlemmer: 

 

Formand: Kenneth Reinertsen 

Næstformand: Bent Rasmussen 

Kasserer: Mette Skov 

Allan Jensen 

Erling Danielsen 

 

Suppleant: Anette Danielsen 

 


